ELEC-C4110 Piirianalyysi |
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a) Mitké piirin komponenteista ovat haviottomia?

b) Onko kuvan piiri alipdésté-, ylipadsts-, kais-
tanpéésto- vai kaistanestosuodatin?

c¢) Miké on piirin resonanssitaajuus?

d) Mikd on piirin loisteho c-kohdassa lasketulla
resonanssitaajuudella fo?

E=3/0°V C=15pF L=230nH
R=3kQ.

a) Laske oheisen piirin jinnitevahvistus %QI-'& kulmataa-
juuden w funktiona. :

b) Kuinka suuri on piirin tasajinnitevahvistus (%2‘11&,
kun w = 0)? "

Laske resistanssissa R, kuluva patéteho P.

R; =100 Q Ry =200Q L, =10mH
Ly =20mH M=5mH w=10krad/s
E=10/0°V.



